



16 апреля 2012 г., в понедельник Светлой Седмицы (на 2-й день празднования Пасхи) сестры милосердия православного сестричества во имя блаженной Ксении Петербургской г. Новочеркаска совместно с учениками Воскресной школы храма святого Архистратига Божия Михаила поспешили поделиться радостной вестью о Воскресшем Христе с находящимися на лечении больными и персоналом БСМП (больницы скорой медицинской помощи). Для них ребята приготовили маленькую выставку поделок к празднику.

С радостным возгласом: «Христос воскрес!» - сестры милосердия и маленькие христиане обошли все четыре отделения больницы. Делясь Пасхальной радостью со всеми, дети вручали каждому освященное красное яйцо, шоколадку и информационную листовку о значении праздника.

Многие просто расцветали в улыбке, отвечая: «Воистину воскрес!».

Сам Господь наш Иисус Христос сказал ученикам (Мф.18,3): «Истинно говорю вам, если не обратитесь и не будете как дети, не войдете в Царство Небесное». Дети – это все мы, православные христиане, признающие единого Бога Отцом, Который для нашего спасения «...отдал Сына Своего Единородного, дабы всякий, верующий в Него, не погиб, но имел жизнь вечную» (Ин.3,16).

Следуя Слову Божию (Лк.6,36): «...будьте милосерды, как и Отец ваш милосерд», хотя бы в дни Светлой Седмицы да попытается каждый, именующий себя христианином, оказать посильную помощь ближнему. Будь то слово доброе, маленький подарок, радостная улыбка, а в иных случаях даже ответное молчание на упрёк - всё это драгоценно перед очами Божьими! Да будут Слова Господа нашего Иисуса Христа девизом для каждого человека (Лк.6,31): «И как хотите, чтобы с вами поступали люди,

так и вы поступайте с ними».

*Наталья Хучуа, старшая сестра милосердия по БСМП*

